1. EMBAAOMETPH>H

KwdLkog: 0.T7.107« E= 5142.67 p? MINAKAS SYNTETATMENQN 1. 0.T. 107a pe oToixeia: A-B-I-A-E-Z-H-O-1-K-A euBadou 5.142,62 1.u. 1810KTNGiag OIKOSOMIKOU ZUVETAIPIOHOU
Kopudeg X Y MAELPEC KOPY®QN KTIPIQN KaAATexviv EAGdSoG.
A 496016.24 4208642.55 68.41 X Y 2. O1 pupotopikég ypaupés oto O.T. 107a kaBopilovral Pdoel Tou eykekpiyévou Alat/Tog kAipakag 1:1000.
B 496076.36  4208675.19 7.66 1| 495989,2373| 4208698,299 194,00 193,65 3. To diGypappa eival EVIaypEVO OTO KPATIKG oUOTNUA ouvieTaypévwy EMZA 87.
r 496072 .24 4208681.65 7.66 2| 495989 4928| 4208698 455 ol S 4. 01 dl00Ta0EIg Kal Ta guPadd utroAoyioBnkav avaAuTiKd ATO TIG OUV/VEG TWV KOPUQUIV.
A 496067.09 4208687.32 77.62 - - S 191,70 - e — 5. H ea . . . . .
2 . ptnon amo 1o EMZA 87 mpayuaromoi}nke pe oguotnua GPS kalr kdvovtag xprion tou EAAnvikoU
E 496008.16  4208737.83 3.27 3| 495989,6493| 4208698,199 - = [ - \ , . . \ .
7 496005 .04 4208738.81 3.27 4| 4960055135 4208707.908 N 7 >uotfjpatog Evromopod HEPOS. Ta TIG WETPROEIG XPNOIKOTIOINONKE yewdaiTikdg otabudg TOPCON GPT
. . . ) , ) OPO®OZ ! 89,20 . < ;
M MNMMWWMM Mwwmwwwmm wwww 5| 496005,3569| 4208708,164 m 188,35 188.45 mjn m g 188,90 N 189,00¢ Amm.m>\</>>\>\>\>\>\\A\>\\\A\\\QA\\//\\\/A\\//\\//\X\\/M\V//\\M/\\N\»\\WV/«@%>>\\ 3105N pe serial Number 8V3496 kai GNSS &¢éktng PROMARK 500 pe Serial Numder S/N 200931022 pe
' . . i X\/\\\%\\//\//\%\ w@%@%%? kaTaypa@A ouxvoTATwy L1 kai L2 Tou ouoTriuato¢ GPS kai GLONASS.
I 495972.29 4208720.48 3.14 bl 496005,6128) 4208708, 321 ISOrEIO o | N/«@»MN@%MMW\WWW@/ 6. H meploxn éxel eviayxBei oto EBvikO KrnuatoAdyio aAAG Oev €xel TTepalwdei n
K 495971.90  4208717.37 3.13 7] 496008,8231| 4208703,075 a0 = e w : . .
A 495972 .35 4208714.27 84.09 8| 496012.9179| 4208705 581 (AgeTnpia pétpnong uwwvgs, 00 184,95 185,05 M R 185,00 184,85 ;‘Eo@ 114 65 470 184 »:4 R dladikagia kTnuatoypaenong pe mTpoowpivé KAEK 051270506001.
9| 496009,7076| 4208710,827| - B«M.‘m‘bbebmlkmmm N S e —4# | vnoreo MMWMWMMWMWM\//W\/@\Q\\\\\\\\\@/\\\/\\\/\\/\\/\\//////\//\\/\\/A %
10| 496009,9628| 4208710,983 \\\\ o175 18170 . 2 //\w / I W\ 2. OPOI AOMHSHS
11| 496010,1194| 4208710,727 _ 161,90 35 z PAGHNA - KAMITEXNOYNOAH
HN b.m m ON o\ m H H h. N OmNHN\ Hh.m RN AN NN AN R A A AL AL ALK, m
13| 496020,4544| 4208717,404 TOMH T2 - T2' g 3, Aypar 3-6-1969 OBK 1230/21:6-69
14| 496020,7103| 4208717,56 N 5 \\\Y\q Tporroinon: 16-7-85 ®EK 344A/1985
15| 496024,9123| 4208710,694 c @\/o\.
16| 496028,1535| 4208712,678 2 3, Eppadoy = 1000 ..
17| 496032,4856| 4208705,599 * o Mpoowro = 20 p.
18 h@@ON®~thm hNomﬂow~mHm _nlu W W _nlu O__AO@OC__AO 20oTnua TTpOo FOK/85 = ]Q<._.QXO®m< _m>MC®mDO
19| 496031,0969| 4208700,586 KaAuyn = 20% ( PEK 755A/88 )
20| 496030,8424| 4208700,43 KopQIdg 194,00 zvTEREaTIG Adunang =2 X 20% = 0.40
21| 496030.6858| 4208700.686 ( MoAaioi Opor Adunong: N.E., 3 p. mAeup. 6pia, 2 épogol, 8.00 . Uywog )
22| 496020 1941| 4208694.265 “Yyog = 9.00 p. cuptrepihapfavopévng oTéyng utroxpewtiky ( PEK 253A/8-05-89 )
\ \ AvaBewpnon oxediou: ®EK 344A/85
23| 496020,3508| 4208694,009 | VA 74N ZAN 74N 7aN| 7 7 T 7 7N A \ \ , , \
24| 496020,0949| 4208693,853 l 3 loxUouv o1 eykpIBévteg pe 10 OEK 123A/69 eKTOG TOU XOPAKTNPIJOPEVOU XWPEOU
25| 496018,2683| 4208696,837 | J| opoeoz 18845 188,35 o mﬂm\m/wﬂ_o&mmz&wwwm EUTTOPIKOU KEVTPOU OTToU I10XUEl oIkod. cUotnua M.E., KdAuwn 10% o6pogol évag (1)
26| 496014,1738| 4208694,332 p— _nu — nu_ __“ 7 rax raN — a p— 6,00 — 10,00 6,00 Uwog 6.00 p. - Nepioxn 1d1aimépou Puoikol KAAAOUG.
. L] 3.ENITPENOMENA STOIXEIA AOMHSHS.
28| 496015,7445| 4208691,191 R - ovrearoo®™ . HK° U, o P a. KdAuwn: Eoik X 0,20 = 5.142,62 X 0,20 = 1.028,52 1
29| 496015,5879| 4208691,446 . YNoreio 2 Basadl TR IRSRe AR T LALES T
30| 295990 7227| 4208681 737 N ARIAMOPOQTOZ XQPDY 181,75 181,70 - \\\ B. Adunon: Eolk X 0,40 = 5.142,62 X 0,40 = 2.057,04 T.p.

K

A

R y. AvoikToi Huiutraifpior Xwpol + Avoiktoi EEwaoTteg: Edounong X 0,40(max) = 2.057,04 X 0,40 = 822,81 T1..
TOMH 3-3° 6. Avoiktoi HuiutraiBpiol Xwpor: Edéunong X 0,20(max) = 2.057,04 X 0,20 = 411,40 T1.p.

31| 495999,8793| 4208681,481
32| 495999,625| 4208681,325
33| 496026,8618| 4208684,683
34| 496027,1177| 4208684,84
35| 496027,2743| 4208684,584
36| 496030,3001| 4208686,436
37| 496029,3605| 4208687,971
38| 496038,7856| 4208693,739
39| 496039,7252| 4208692,204
40| 496045,6106| 4208695,806
41| 496045,454| 4208696,062
42| 496045,7098| 4208696,218
43| 496053,6963| 4208683,168
44| 496053,4405| 4208683,012
45| 496053,2839| 4208683,267
46| 496043,1764| 4208677,082

€. Méyioto Emtpemopevo Yywog: 9,00. cuuTtrepIAGUBAVOUEVNG OTEYNG UTTOXPEWTIKN.
oT. MNMAdyieg ammootdoeig: 6 =2,50 + 0,05 X 9,00 = 2,95 p.

AméoTaon A= 3,00 + 0,1 X "Ywog =3,00 + 0,1 X 9,00 = 3,90p.

AtrooTdoeig atré TiIg 0doUg: TTpacid 6,004.

. ZuvteheaTng Oykou (£.0.): 5,00 X 0,40 = 2,00

Emrpeméuevog Oykog: Eolkotrédou X 2.0. = 5.142,62 X 2,00 = 10.285,24 k.y.(uEyIOTO)

N. YTTOXPEWTIKOG OKAAUTITOG XWwpog: Eoikotrédou - Eemitp.kGAuwng = 5.142,62 - 1.028,52 = 4.114,10 1..

YTTOXPpEWTIKN @UTEUCN aKAAUTITOU XWpou: Eoikotrédou X (80%-10%) X 2/3 = 2.399,88 T1.p.

Teuxog Texvikwyv Odnyiwv (ApBpo 17, map. 2a: YTraiBpieg BEoeig aTABUEUONG OTOV AKAAUTITO XWPO).

ATtraiToupevog apiBuog 6EvopopUTEUCNG:
1 0évdpo / 25 1.u. TTpaaidg = 1.462,59 /25 = 58,76 = 59 dévdpa

1 8évdpo/200T. 4. emipdveiag utrohoitrou oikoTrédou = 3.680,03 / 200 = 18 dévdpa.

4.NMPATMATOIMOIHZIMA ZTOIXEIA AOMHZHX

. Kaa :
471 A496042,236] 42086/8,618 e MA che”a 30X36,90) - (4,80X5,85) - (4,80X3,20) + (8,30X3,80) + 8X(0,33X0,33) + (22,10X14,70)
A T ] + = , , - (4, 5,85) - (4, , + (8, , + , , + , ,70) +
48| 496034,0072| 4208673,583 | N 192.20
29| 496034 1646| 4208673.325 | | s +(11,05X1,80) - (1,80X9,95) + 4X(0,33X0,33) =712,17 - 28,08 - 15,36 + 31,54 + 0,87 + 324,87 + 19,89 - 17,91 +
: : 0,43 = 1.028,42 < 1.028,52 T.j1.
50| 496033,9087| 4208673,169 o b
© B. Adunon:
] ° — STAOMH -1: E svn = 695,95 + 306,96 = 1.002,91 1.u. (AEN NMPOXMETPATAI £TH AOMHZH)
YNOMNHMA OYTEYSHS = STAOMH O0: E syn = 641,49 + 300,30 = 941,79 1..
18510 185.00 >TAOMH #+1: E syn = 621,57 + 327,28 = 948,85 1..
o1 14.84 m2 2YNOAOQO: 941,79 + 948,85 = 1.890,64 1.J. < 2.057,04 1.J.
,84 m
02 6.84 m2 h y. Avoiktoi Huiutraibpior Xwpor: (4,80 X 0,90) X 3 + (4,80X1,20) = 12,96 + 5,76 = 17,72 1.y. < 411,40 1.p.
o3 Hm‘wm o NOTIOANATOAIKH OWH AHMOTIKOY 5. AvoikTol E€waTeg: (1,40X9,70) + (1,30X1,90) = 13,58 + 2,47 = 16,05 T.. < 411,40 T.1.
4 Nmm\mh m?2 €. MéyioTo MNpayparotroioluevo "YWog cupTtrepidaupavouévng otéyng: 9,00u.
®5 Nh‘om m2 . 193.65 180 193.90 193.65 - 20 oT. ATéoTaon PeTa&l Gykwv KTipiou 4,80> A = 3,90.
em NN\mw BN Ry AR Ay A AR A AAA A AR A A@N#m A@N#m Ry A A AR AA AN \_w\_ @W >._l_-OQ.._.QQ.m_ﬂ Q._I_-O ._-_ﬂ Omocﬂ“ ._l_-qu_Q muoor_.
) B | M| . p .
D7 25,17 m2 = T ¢. MpaypartotroloUuevog OyKog:
o8 5,61 m2 C ] [E kaA. kTipiou 1 AZ X 7,00 + E oteywv AS X 2,00 /2] + [E koA. kTipiou 2 N[T X 7,80 + E a1éyng NIT X 1,20 /2] =
D9 124.88 m2 = [(701,14X7,00) + [(19.20+12,90)X19,30]X2,00/2] + [(327,28X7,80) + (22,10X14,70)X1,20/2 =
®10 328 98 m2 N 16723 4.907,98 + 619,53 + 2.552,78 + 194,92 = 8.275,21 K.p. < 10.285,24 K.ji. (1EYIOTO)
D11 57,47 m2 — NS n. Mpaypartotroiotuevn ®uteuon: E = 2.403,62 1.p. > 2.399,88 1.1.
D12 13,71 m2 Z o|_|_ O>Z>|_|O>_ —.A_I_ OE _I_ Z _I_ _I_ _>ﬂD ﬂm _ O< MpayuaroTroloUuevog apiBuog dévdpoputeuong: DYTEYONTAI 78 AENAPA
013 21,48 m2 S e RIS R 0. O¢oeic aTaBpEUONG : MA - 111/04 (PEK 76/A/05.03.2004) : (1 O¢0m aTdBREUONG avé aifouca SiBackahiag)
D14 10,82 m2 ATtraitouvTal 6 Béoeig oTABUEUONG yia To 20 AnuOTIKG ZX0Agio Kal 2 B€aelg oTaBueuong yia To 20 Nnmaywyeio.
D15 14,13 m2 wonm _ O><|_|_ —A_I_ OE _I_ Z _I_ _I_ _>ﬂbﬂm _ O< - > _I_ x MpayuaroTroloUvTal GUVOAIKA: 10 B£0eIg OTABUEUONG UTTAIBPIES, £K TWV OTToIWY o1 2 gival AMEA.
D16 15,46 m2 194.00 mg».wo 194.00 193.90
D17 28,28 m2
18 88,46 m2 - 19185 19203
19 5,21 m2 S =
®20 42,57 m2
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D22 440,42 m2 e E== e 1ot e HIEEETT s || e
023 o40 2 A A A N e EPFOAOTHS
D24 59,41 m2 R S : EAAHNIKH AHMOKPATIA
O /./\\\\\\\\ﬁ\\/ﬁ\\/ﬂ\\h % % % 4 % \//\\\ R 4/./“/%“//“0 AAAAAAAA R R R R R R R R R R R L %
D25 146,45 m2 N N AR AR, A LA R R A S e —
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186.00
.3 IYNOAO 240362 m2 TEXNIKH YNHPEZIA
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191.85 192.20
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e % 3,55 K
_ , OEZH
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z 7 B 1o AV A oo b KAEIAA be MEAETHTES
o 36,90 o 1 B.so RAEIAA MEAETHTE2
o o N o\ E 9,30X36,90)~.(4,80X7,05)-\(4 3,50 3,50 < 2 APXITEKTONIKH MEAETH
a//?//,,f.///‘.//.//./w S5 /a ) KNMAKOETIEID 2 KNIMAKOZTIEIO 2 mO_Um_O>Z>|_|O>_—A_I_ OEI Vm. APXITEKTQN MHXANIKOX
E|=(1 X - (4,80X - (4,80X4,1 X =712,17 -2 -1 1,54 = TM. & .
(19,30X36,90) - (4,80X5,85) - (4,80X4,10) + (8,30X3,80) = 712,17 - 28,08 - 19,68 + 31,54 = 695,95 T.M. § ‘ //// AHUNNN - - - 5 T s ]
~ ~ A A STATIKH MEAETH
4,80 4 4 MOAITIKOZ MHXANIKOZ
A A
L.mo 4 I |a_“McM”_tuHku _.7 4 M M | L I>m—AH_UO—<__I_X>ZO>Oﬁ_—AI _/\_m>mﬂ_l_
T 9 {380 oI R 4 A N Do MHXANOAOTOS MHXANIKOS
T 480 ‘ — L
'Y XQPOX
L 1 1 TL LT 1 1 u = 4 I -
° o 2 1 1
S I = 36,97 S i
EAEMXOZ H/Y XQPOY: } }
[~} 4,80 > (4,80+0,90+4,80+0,90)x35%F 3,99 M
B b3
f ZTAAIO MEAETHS APXITEKTONIKA ]
. . MEAETH EOQAPMOIHX ZTATIKA -
0,33 P% _ d3s _|® /%./w /W - HAEKTPOMHXANOAOTI'IKA ]
2210 ] / TITAOZ EXEAIOY AP. ZXEAIOY |_| N
IS AIATPAMMA AOMHZHX
] KAIMAKA 11200
E2 = (22,10X14,70) - (1,80X9,95) = S X9,95) +2 ../ 0,3 = :
= 324,87 - 17,91 = 306,96 T.p. m f m m mW .//../. AV \ 5 M HM/NIA MAPTIOX 2021
= ] W YOPATIAEY - YIIOTPAQEX
1,40)] £ m
mi,w 12,15 & — 1,30] 8§
2TAGMH -1 STAOMH 0 —— — STAOMH +1
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